

# БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 7

2011 г.

Издается с мая 2000 года, № 135 (166)

## ОБ ИСТИННОЙ БОЖЬЕЙ ВЕРЕ

Воронаев И. Е.

**«Имейте веру Божию. Ибо истинно говорю вам: если кто скажет горе сей: поднимись и ввергнись в море, и не усомнится в сердце своем, но поверит, что сбудется по словам его, - будет ему, что ни скажет. Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, - и будет вам» (Мк. 11:23-24)**

Что такое вера? Апостол Павел говорит так: «**Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом**» (Евр. 11:1). Он говорит: «Верою познаем, что веки устроены словом Божиим, так что из невидимого произошло видимое». (Евр. 11:3) Апостол Павел в послании к Евреям написал длинный список мужей, которые особо отличались верою: «И что еще скажу? Недостанет мне времени, чтобы повествовать о Гедеоне, о Бараке, о Самсоне и Иеффе, о Давиде, Самуиле и (других) пророках, которые верою побеждали царства, творили правду, получали обетования, заграждали уста львов, угашали силу огня, избегали остря меча, укреплялись от немощи, были крепки на войне, прогоняли полки чужих; жены получали умерших своих воскресшими; иные же замучены были, не приняв освобождения, дабы получить лучшее воскресение» (Евр. 11:32-35). Что же может быть лучше и славнее такой веры?

Христос говорит: «...ибо все возможно возвращающе» (Мк. 9:23). Но без веры, по словам апостола Павла, угодить Богу невозможно; «ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает» (Евр. 11:6).

Есть две веры: одна слепая и мертвая вера, другая - сознательная вера. Слепая вера ничего не стяжает, а сознательная вера имеет такую силу, что если неуклонно придерживаться ее, она привносит исполнение всех наших желаний и чаяний.

Сознательная вера покоятся на неизменном принципе. Христос говорит ученикам: «Все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, - и будет вам» (Мк. 11:24).

Ведь, что такое Бог? Он есть Всесовершенная любовь и беспрерывное вечное Всемогущество. Он Един во всей вселенной, Всеединый источник благ. Бог есть любовь и Бог есть свет. Он есть первоисточник нашего бытия. Во всем мире существует единственный Дух, и этот Дух, по словам Христа, есть Бог (Ин. 4:24; 2Кор. 3:17).

Бог для человеческого глаза не видим, обитает Он кругом нас и, по словам апостола Павла недалеко от каждого из нас, хотя Он и не видим для нашего человеческого глаза, все же Он ждет того, чтобы стать видимым через проявление Себя в откровении (см. Рим. 1:19-20).

Божественное благо вокруг нас беспрерывно и является восполнением всякого возможного требования и всякой потребности. Ибо у Бога имеется в запасе великое и блаженное изобилие для всякой человеческой потребности. «**Как много у Тебя благ, которые Ты хранишь для боящихся Тебя и которые приготовил уповающим на Тебя пред сыны человеческими**» (Пс. 30:20). «Но как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог лю比亚м Его» (1Кор. 2:9).

Бог готов дать человеку всякое благо и ожидает от него только просьбы, молитвы с верою. Нужно помнить, что прежде должно быть требование (просьба в молитве), а потом восполнение. Это согласуется с разъяснением апостола Павла относительно веры: «Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом» (Евр. 11:1).

Все обетования Божии принадлежат народу Божию. В тот момент, когда мы просим что-либо у Бога, мы касаемся таинственной пружины небесных скопровиц, которая отправляет просимое благо, которое мы себе желаем. «И будет, прежде нежели они воззовут, Я отвечу» (Ис. 65:24). Бог возбуждает в нас желание стать больше, возвышеннее и сильнее. И мы должны видеть свою жизнь, исполненной любви, всеведения, неизреченной радости и счастья, а это именно есть то, что Богу угодно, чтобы мы всем этим возблажали. Ибо вся любовь есть Бог в откровении. Бог иногда стучит в дверь нашего сердца и говорит: «Дитя Мое, впусти Меня; Я хочу дать тебе все благо, дабы ты стал счастливее» (см. Откр. 3:20). Слово Господне читает нас: «Утешайся Господом, и Он исполнит желания сердца твоего» (Пс. 36:4).

Наша сознательная, проникновенная вера и наше доверие Господу есть та мощь, которая может нам принести все, чего бы мы ни пожелали. Как вороньи приносили пророку Илью хлеб и мясо, так и вера наша на крыльях своих принесет нам все. Христос говорит: «Если будешь веровать, увидишь славу Божию» (Ин. 11:40); «Не бойся, только веруй» (Мк. 5:36).

Нам нужно глубже и глубже проникать и познавать божественные законы, и Бог поможет нам в этом, ибо Он открывает руку Свою и насыщает все живущее по благоволению.

Наш любвеобильный Бог даровал миру через Своего Возлюбленного Сына, Иисуса Христа, полнейшее и всесовершеннейшее откровение, которое находится на страницах Святого Евангелия, через Христа обнаружилась и полнота премудрости Господней и ведения.

## ОБ ИСТИННОМ БЛАГОЧЕСТИИ

Федотов И. П.

**«Если кто из вас думает, что он благочестив, и не обуздывает своего языка, но обольщает свое сердце, у того пустое благочестие. Чистое и непорочное благочестие пред Богом и Отцем есть то, чтобы призирать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неоскверненным от мира» (Иак. 1:26-27)**

Две тысячи лет существует церковь, и две тысячи лет эти слова апостола Иакова читаются в церквях, чтобы мужи Божии могли в нем, как в зеркале, рассматривать себя самих: «Как же я живу? Что делаю в церкви и как вообще служу?» В первой главе послания Иакова говорится об испытании истинного благочестия, на какого-то благочестия, а истинного, потому что все сочетается с истиной.

Всему есть мера, и есть мера испытания благочестия: «Если кто из вас думает, что он благочестив...» Ну, а кто думает, что он неблагочестив, то нужно идти к пастырям, открывать свою внутренность в исповедании. «Если кто из вас думает, что он благочестив, и не обуздывает своего языка, но обольщает свое сердце, у того пустое благочестие» (Иак. 1:26). Значит, человек может думать о себе, что он благочестивый и, в конце концов, понять, что у него пустое благочестие. Почему? Потому что он не обуздывает своего языка.

Необузданный язык оскверняет внутренность, и Духу Святому там нет места. Зачастую человек своим языком опустошает себя. Язык нужно духовно обрезать, потому что уста говорят от избытка сердца. Сначала нужно очистить свое сердце, чтобы внутренне понимать, насколько оно полно благочестия, истинного благочестия. Надо быть молчаливым, воздержанным на слова, не давать воли гневу, раздражению и понимать, что язык – это внешнее проявление того, что скрывается в сердце. «От избытка сердца говорят уста» (Мф. 12:34; Лк. 6:45). О том, что живет в нашем сердце, и говорят уста. Нам надо выслушать это короткое слово и принять его к сердцу, посмотреть на свое состояние и «отрегулировать» его. Стихом ниже: «Чистое и непорочное благочестие», – и поясняется, что есть чистое и непорочное благочестие «перед Богом и Отцем».

Можно казаться в общении с людьми скромным, тихим, спокойным, даже голова не повышать. Это внешнее. Здесь говорится: «...перед Богом и Отцем есть то, чтобы призирать сирот и вдов в их скорбях. 3) Хранить себя неоскверненными от зла и уста своих со коварными словами».

Это есть истинное и чистое благочестие. И это внутреннее выражается и во внешнем.

Мы находим в Священном Писании, что есть вдовы болтливые, суеверные, ходят по домам и говорят о том, что не должно говорить. Конечно, Иаков имеет в виду не такую вдову, но вдову, которая в скорби своей, не имея мужа, во многом нуждается. Если она благочестива, смиренна, пребывает в молитве и посте, совершая эти свои скорбные дни пред Господом Богом Отцом. О таких вдовах повествует нам Священное Писание. Одна из них, Анна, дочь Фануилова. Написано так: «Тут была также Анна...» (Лк. 2:36). Где тут? В храме. Она всегда была в храме, служила Богу день и ночь под благословленной рукой и благодатью священников, мужей поистине не благочестивых, которые хранили ее очень долгое время и благословляли. Была такая, она ни в чем не имела нужды. О ней написано так: «Тут была также Анна пророчица, дочь Фануилова, от колена Асирова, достигшая глубокой старости, прожив с мужем от девства своего семь лет...». Она стала вдовой лет в 25, а, может быть, и раньше, потому что израильтянин рано выдавал замуж. И все последующие годы она служила Богу в храме, живя святой богобоязненной жизнью. Мы должны в наших церквях знать такие прекрасные души, которые, оставив жизнь этого мира, чисто служат Богу. У них есть истинное благочестие. Этой вдове было около 84 лет. Ей было открыто, как и Симеону, о рождении Спасителя. И она, подошедши, сказала Господу и говорила о Нем всем ожидающим избавления в Иерусалиме. Она была глубоко верующей, знала Слово Божье и вместе со священниками ожидала. На примере пророчицы Анны видно, что такое благочестивые вдовы и как они отличаются от болтливых. У благочестивых вдов есть благочестивые сироты, которых они наставляют, научают, благословляют и воспитывают. О таких вдовах должны заботиться благочестивые мужи в церкви Божьей, как заботились священники об Анне, которая находилась в храме.

Мы говорим об обуздании языка. Это тесно связано с истинным благочестием. Поэтому задается вопрос: «Хочет ли человек жить и любить ли долголетие, чтобы видеть благо? Удерживай язык свой от зла и уста свои со коварными словами».

Уклоняйся от зла и делай добро; иди мира и следи за ним» (Пс. 33:13-15).

Так учит нас Слово Божье, поэтому следует так поступать не только в церкви, но и везде: со внешними, с представителями государственной власти, от которых может зависеть вся ваша жизнь. Можно высказываться и настолько разжечь себя в общении с этим миром, что кто-нибудь возьмет камень, ударит по голове, и кончится твое существование на земле.

Иными словами, язык – враг наш, и мы должны обуздывать его. Написано так: «Удерживай язык свой от зла и уста свои со



(Окончание на стр. 2)

**Окончание проповеди  
Начальствующего епископа  
ОЦХВЕ Федотова И.П.**

## «Об истинном благочестии»

коварных слов. Уклоняясь от зла и делай добро; ищи мира и следуй за ним» (Пс. 33:14-15). Это наставление говорит, чтобы мы уклонялись от зла, чтобы зло в нас не культивировалось. Мы от Христа, мы святые люди, мы должны быть похожи на Него, и поэтому зла в нас не должно быть. Иаков пишет: «Злостраждат ли кто из вас, пусть молится» (Иак. 5:13). Такое может быть и у христиан. Зло может быть не изнутри, а зло – извне. «Уклоняйся от зла и делай добро; ищи мира и следуй за ним. Очи Господни обращены на праведников, и уши Его – к воплю их. Но лице Господне против делающих зло, чтобы истребить с земли память о них. Взывают (праведные), и Господь слышит, и от всех скорбей их избавляет их. Близок Господь к скрученным сердцем и смиренных духом спасет. Много скорбей у праведного, и от всех их избавит его Господь» (Пс. 33:15-20).

Что мы знаем о праведниках? Например, праведный Лот мучился, живя среди разврата Содома, видя беззаконие и грех. Праведному человеку некуда было деваться. «Много скорбей у праведного, и от всех их избавит его Господь». Лот сохранил до конца праведную жизнь, хотя и мучился. Бог наблюдал за Содомом и наблюдал в Содоме за Лотом; Он видел всё и спас Лота из грешного Содома. Господь наблюдает за всеми, за всем этим миром, и за нами Он тоже наблюдает. Господь избавляет праведного от всех скорбей. Написано так: «Он хранит все кости его; ни одна из них не скроется. Убьет грешник зло, и ненавидящий праведного погибнет. Избавит Господь душу рабов Своих, и никто из уповающих на Него не погибнет» (Пс. 33:21-23). Здесь написание Ветхого Завета перекликается с тем, что написано в Новом Завете. На Голгофском кресте Христос был распят между двумя разбойниками. Когда в пятницу вечером хотели снять скончанных с крестов, им перебили голени, а Иисусу Христу не перебили голени, так как Он уже умер. И исполнилось Слово Божие: «Кость Его да не скроется». И до сегодняшнего дня Слово исполняется в точности. О праведном человеке сказано: «Он хранит все кости его; ни одна из них не скроется» (Пс. 33:21). Если мы будем стараться жить праведной жизнью, то будем от многочисленных избавлены. А начинается всё с нашего языка, который говорит от избытка сердца. Да благословит нас Господь помолиться Ему и сказать в своем сердце: «Господи, посмотри на мою внутренность: истинное ли у меня благочестие или только наружное?» Если наши братья и сестры не замечают в церкви Божьей, где бы проявить себя, как восполнить нужды вдов и сирот, то, значит, они просто не понимают Господа Иисуса Христа. Надо, чтобы братья проповедовали об этом, и сестры трудились. Бог побуждает нас, чтобы мы носили времена друг друга. Аминь.

Задавали ли вы себе вопрос: «Каков Божий план на мою жизнь?» Возможно, задавали. И хотели, чтобы план Бога для вас был особенно прекрасен и плодотворен.

Приблизительно того же хотел один семнадцатилетний юноша. Звали его Иосиф. Жил он почти четыре тысячи лет назад. Историю о нем можно прочитать в первой книге Библии – «Бытие», с 37 по 50 главы.

Так уж получилось, что у Иакова, отца Иосифа было две жены и две наложницы. Между ними шла напряженная конкуренция за любовь мужа. К сожалению, эта борьба перекинулась и на детей. Кому не хочется быть первым, иметь больше привилегий, пользоваться большей заботой родителей?

Иосиф пользовался этой большой привилегией – был любимым сыном своего отца: «Израиль любил Иосифа более всех сыновей своих, потому что он был сын старости его, – и сделал ему разноцветную одежду» (Быт. 37:3).

Остальные сыновья Иакова не могли на это спокойно смотреть, и даже не пытались скрыть своих эмоций: «И увидели братья его, что отец их любит его более всех братьев его; и вознавидели его и не могли говорить с ним дружелюбно» (37:4).

Совсем неожиданно для всех членов большой семьи, Иосиф видит пророческие сны, в которых он становится по статусу выше остальных. Да к тому же еще эти «остальные» поклонились ему до земли.

Может быть, по юношеской неопытности, Иосиф рассказывает эти сны своим близким.

Вполне естественно, что им они пришли не по душе.

Казалось бы, такая житейская история. Неприметно идет жизнь. Родственники выясняют отношения друг с другом. Тем не менее, в этих «рядовых» событиях проявился совершенный план Бога.

Посмотрим на эти события с другой стороны. Кто были они – первые евреи, родоначальники Мессианской нации? Почти никому не известная этническая группа.

Попади они в какой-нибудь серьезный военный конфликт или эпидемию, или голод никто бы из современных людей, за исключением узкого круга специалистов по Древнему Востоку, ничего не узнал бы об их существовании.

Так всё и было бы, если бы не Господь.

Ни Иаков, ни Иосиф, никто из их родственников не предполагал, что на место их странствования надвигается серьезное испытание. Семь лет страшного голода. Ресурсов, чтобы его преодолеть, у кочевого племени просто не было. Только вмешательство Бога могло помешать надвигающейся трагедии.

Конечно, у Творца был план спасения. Но как он реализовался? Отменились ли законы природы? Или у евреев чудесным образом появилась пища?

Нет. Случилось это как-то обычно, если не сказать «неправильно». Братья взяли и продали Иосифа в рабство в Египет. Наблюдалась некоторая «ирония судьбы». Люди, всеми силами желающие помешать младшему «любимчику» возвы-

ситься над ними, своими руками помогли ему сделать это.

Хотя и выбрали для этого совсем, казалось бы, «неподходящий» способ...

Караван купцов с только что купленным «товаром» уходит в чужую страну. Иосиф сразу потерял всё: безработную жизнь, привилегии свободного человека, родительскую любовь, семью. Вместо ласкового слова отца – грубые крики погонщиков, вместо юношеской радости – горечь братского предательства, вместо радужных планов на будущее – темная пустота...

Прошло некоторое время. Оказывается, не всё потеряно. До египетского вельможи, Иосиф уже управляющий. Может, жизнь постепенно наладится?

Неожиданно – новый удачный обвинение. Тюрьма.

Зачем это было нужно?

Богу нужен человек. Лидер, которому можно будет доверять почти не ограниченную власть. Иосифу предстояло обладать «стратегическим запасом» продержавшись в годы страшного голода. Ему предстояло спасти не один народ от голодной смерти. И при этом не возгордиться от своей слишком важной миссии, не забыть своего предназначения.

Быть знатнейшим вельможей и не забыть о сострадании к тем, кто терпит муки голода. Чтобы сделать это, Иосиф должен был опуститься на самое дно человеческих страданий.

Господь ковал его характер. Иосиф не мог просто пройти «теоретический» курс, он не мог сдать этот экзамен экстерном. Он не мог как-то ускорить этот процесс или приблизить его за-

вершение. Он только мог смиряться и надеяться, что Бог окажет ему милость.

Когда же исполнились дни подготовки (ни днём раньше, ни днём позже), Иосиф стал вторым лицом великого государства, с честью выполнил свою миссию и навсегда остался в библейской истории.

Прошли века. Сменились цивилизации. Со сценами истории сошли одни народы, и пришли другие. Но по-прежнему Бог нужен людям, которым Он может доверять важное дело.

Люди, которые не просто хотели бы знать Божий план, или увидеть пророческий сон. Но которые готовы заплатить цену ученичества, особенно когда Бог применяет Свои методики преподавания, часто не вписывающиеся в нашу потребительскую мыслительную схему.

Может быть, сейчас кто-то из них идет за своим караваном под насмешками окружающих и видит одну только пустоту. И единственное желание – всё бросить и убежать куда-нибудь подальше.

Как тут быть – надо решать самому. Можно уклониться, скрыться, склонить.

Только нужно помнить одно: те, кто до конца покорились Богу, никогда об этом не пожалели. Заканчивалась путь скромного каравана, рушились узы рабства, и месяцы или годы страданий оборачивались величайшими благословлениями не только для тех, кто страдал, но и для многих и многих живущих рядом.

Черемисин С., Тамань

## СПРАВКА

**Благочестие** – истинное богопочтание, благоговейное признание Божественных истин и исполнение их на деле.

**Благочестивый** – человек, поистине почитающий Бога, богобоязненный, строго соблюдающий заповеди Господни.

### Три элемента благочестия

Страх Божий – преклонение, почтение, благоговение перед Господом, боязнь греха, недопустимость фамильярности (неуместной развязности, чрезмерной непринужденности, обращения запинатра).

Любовь к Богу – непреодолимая сила Божьей любви, наполняющая сердце ве- рующего человека и побуждающая его жить не для себя, а по заповедям святых во славу Господа.

Жажда Бога – стремление к близкому общению с живым Богом.

### Принципы благочестия

- Сoverшать дела,годные Богу, а не из самолюбия и тщеславия.

- Видеть в Боге силу к благочестивой жизни, упование на Него.

- Сознавать собственную ответственность за употребление Божьей силы для пренесения плода, а также за греховное поведение.

- Развивать благочестивый характер: отложить образ жизни ветхого человека и одновременно облечься в нового, созданного по Богу, в праведности и святости, то есть в добре и истине.

- Возрастать во всех добрых качествах.

- Возрастать постоянно, по восходящей.

Толковый словарь русского языка Владимира Даля. М., 1980 г.

## Для чего мы приходим на служение?

Как часто бывает, что придя на служение, мы думаем о своих проблемах, домашних делах, работе и т.д. Мы можем вспомнить прошлое, мысленно окунуться в будущее... Но пока мы мысленно где-то «летаем», в собрании звучит Слово Божье, которое приготовил для нас любящий Господь, желая нас укрепить, вразумить, может в чем-то обличить, для того, чтобы очистить наше сердце и освятить. Для каждого из нас Бог приготовил пищу небесную, нам нужно только быть очень внимательными, настроить наше сердце к слышанию. «Наблюдай за ногою твою, когда идешь в дом Божий, и будь готов более к слушанию, нежели к жертвоприношению; ибо они не думают, что худо делают» (Еккл. 4:17).

Каждому из нас нужно задуматься: «Для чего мы приходим на служение?» Может быть мы просто по привычке посещаем служение, и в нашем сердце нет того огонька, каковой был прежде. А может быть, мы просто приходим для того, чтобы с кем-нибудьувидеться, пообщаться или поделиться последними новостями. Общение – это конечно хорошо, но не во время служения. Как важно во время собрания, когда читают Слово Божье, поют псалмы, читают стихи, открыть своё сердце, желая, чтобы Господь наполнил его радостью, укрепил. Печально, когда мы уходим из служения, так ничего для себя не почерпнув из него. А ведь Бог говорил к нашему сердцу. Но всё это мы пропустили.

Сатана – вор, и он радуется, когда ему удается украдти у нас внимание, Слово Божье. Нередко, во время служения, сатана «нежно» подкладывает подушку под голову христиан, особенно пожилого возраста. И сидя в собрании, они дремлют. Но Священное Писание учит нас бодрствовать и трезвиться! «Трезвитесь, бодрствуя-

те, потому что противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища кого поглотить...» (1Пет. 5:8). Сатана хитрый и таким образом обкрадывает детей Божьих, а может быть, мы сами даём себя обкрадывать? Хорошо будет, если мы не только будем слушать, но и записывать, затем перечитывать дома. Потому что нередко, выйдя из дома Божия мы забываем, о том, что говорили в служении.

Благодарение нашему Господу, что сейчас время благоприятное, и мы, дети Божьи, можем собираться в церкви, где Бог благословляет и укрепляет нас в вере. Господь желает, чтобы мы открывали свои сердца для слышания, и внимали тому, что Он приготовил для каждого из нас. Важно, чтобы мы приходили в церковь не по привычке, а позову сердца.

Как важно наше общение в церкви. Ведь не зря Священное Писание говорит о том, чтобы мы не оставляли собрания нашего. Когда мы вместе, в единстве, сатана сложно нас победить. Вместе мы сила. А по одному нас легко сломить. «...Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещавать друг друга, и тем более, чем более усматриваеме приближение дня оного» (Евр. 10:25). Да благословит и укрепит нас Господь в хождении нашем!

Т. Шиян



# Литературная страница

Дорогая редакция! Однажды я слушала проповедь пастыря на тему: «Многое может сделать усиленная молитва христианина». В этой проповеди он привёл пример, как по молитве одной христианки были спасены люди и их хаты в годы войны. После услышанного у меня как-то само собой, получился этот стих. И в конце собрания я смогла его прочесть. С уважением Е. Койнова, г. Оренбургской обл., пр. Ленина, 5-17.

Голубочки - белорусское село,  
Когда- то было тихим и богатым,  
Но польхнувшая война  
Прошлась и по его садам и хатам.  
Жила там женщина одна,  
Как все, без устали трудилась,  
Но не ходила в храм она -  
Живому Господу молилась.  
Над ней смеялись, обходили стороной.  
Она прощала и за них молилась,  
И благодарная молитва  
К живому Богу возносилась.  
Вот враг пришёл и в их село,  
Бесчинствовал и грабил,  
Забрал с собою всё  
И ничего им не оставил.  
А офицер отдал приказ:  
Собрать народ у рва, что за селом,  
И всех из пулемёта расстрелять,  
Хаты их спалили огнём.  
Народ у рва погибели стоял,  
Надежды на спасение не ждали.  
Рыдали матери, своих детей  
К себе покрепче прижимали.  
А христианка, всё поняв,  
Решила к офицеру обратиться,  
Чтобы в предсмертный страшный час  
Позволил он ей помолиться.  
Тот разрешил. И, опустившись на колени,  
Она у Господа просила, чтобы  
По-христиански умереть  
Он даровал им силы.  
«Лишь только Ты один, Господь,  
Спасти нас можешь. Кто же, кроме?»  
И слышит с неба глас такой:  
«А ты, душа, ты разве не в проломе?»  
И на немецком языке

Вдруг Дух Святой заговорил,  
Смирил убийц и в их сердца  
Неодолимый страх вселил.  
И, что глаголал Дух Святой,  
Лишь только немцы понимали:  
Сначала офицер пилотку снял,  
Потом и все солдаты сняли.  
Врагов гнала неведомая сила.  
Они ушли, забыв про пулемёт.  
У гибельного рва, спасённый Божьей силой,  
Стоял измученный народ.  
Так были люди спасены,  
И хаты их остались невредимы.  
Молитву христианки слышал Бог,  
И все остались Господом хранимы.

Здравствуйте, дорогие и родные во Крови Христовой братья и сестры редакции «Благовестник»! От всего сердца шло всем вам самые добрые пожелания. Спасибо вам за ваш труд, приносящий в души и сердца читателя слово истины и дающий нам, жаждущим, напиться водой живою. Обильных вам Божиих благословений и радости во Христе!

Бот уже длительное время я получаю от вас газету и журнал. Через эти издания и ваше благовестие я пришел к Господу, принял водное крещение. Очень прошу продолжать присыпать мне ваши издания, из которых я черпаю много полезного и доброго. Еще я хочу попросить вас напечатать мой адрес в газете с просьбой о духовном общинении. Может, кто-нибудь откликнется. С любовью ко всем вам: Андрей Головачев, Вологодская обл., 161222, Белозерский р-н, п/о К.Лихнекта, ФБУ ИК-5.

Поздравляю вас и всех читателей с праздником Пасхи (к сожалению, письмо пришло позже – прим. ред.). Христос Воскрес! Воскрес! Да пребудет всегда в ваших сердцах радость, мир, покой и любовь Божия! Да благословит вас всех Бог!

Я верю, что Христос Воскрес!  
Я верю в воскресение.  
Зачем мне башни до небес?  
Мой Бог – моя спасение!  
Я счастлив: Он и мой Господь!  
Нет, я не лицемерю,  
Пусть часто и слабает плоть,  
Я знаю, в Кого верю!  
Ведь я лишь Им Одним живу,  
Я Им дышу, Им движусь,  
А день придет – я наяву  
Наставника живу!  
Он исцелил весь мой недуг,  
Снял с сердца тонны груза,  
Куда же теперь пойду  
От моего Иисуса?!

Бог – моя помощь, моя сень  
И жизнь, и воскресение!  
И потом, отбросив лену,  
Встречаю каждый новый день  
С молитвою и пением!

Мир вам, дорогие братья и сестры! Приветствую вас любовью Господа нашего Иисуса Христа! От всего сердца благодарю вас за ваш нужный и полезный труд на ниве Божьей, за ваши замечательные журналы и газеты. Вот уже не один год они являются мне фонариами на пути к Царству Божьему, а авторы статей – духовными наставниками и помощниками в познании Слова Божьего. Сам Господь сказал: «И кто напоит вас чашею воды во имя Мое, потому что вы Христовы, истинно говорю вам, не потеряет награды своей» (Мк. 9:41). Вот и ваш труд у истоков жизни помогает нам испить живительной воды и выйти из могилы греха в Царство Божье и жизнь вечную...

Мне хочется поделиться с читателями стихотворением, которое родилось здесь, в колонии «Черный Дельфин», но написано оно не мной. Остается с вами и с Господом, наименееший брат ваш Валерий Боровинских, ФБУ ИК-6, отр. б. Соль-Илецк Оренбургской обл.

Вокруг вражда, пустые споры,  
Интриги, склоки, клевета,  
На путь гнилой – все уговары,  
Злорадство, хохот, суета.  
И ты в презренье злобной своры,  
В терпенье, данном от Христа,  
В молитве чистой своих взоры  
Сквозь мрак бросаешь в небеса.  
Терпи обиды, наговоры,  
Пей клевету, чтобы слеза  
В молитве стала твоей скорой  
Для искупления греха.  
Выбрал путь ты очень скорбный,  
Дорога в небо так узка!  
Ты искуплай все приговоры,  
Что вынес суд здесь по УКА.  
Здесь нет Пилата и Голгофы,  
И нет распятого Христа,  
Где сораспятим быть ты мог бы,  
Чтоб сразу с Ним взмыть в небеса.  
Вот потому терпи Содом ты,  
Живи в сиянии средь зла,  
И этот крест тебе на годы  
Лежит в завете от Христа.

Дорогая редакция, я, Баннова Надежда Ивановна, обращаюсь к Вам с просьбой напечатать мои стихи на страницах вашего издания во славу Господа. Высыпаю Вам несколько стихов для детей и взрослых. Всего у меня около трехсот стихов. Буду благодарна Господу и Вам, если, благодаря Вашему изданию, мои стихи найдут своего читателя.

- Соседка ты совсем засуетилась,  
Пойдем со мною Библию читать,  
Гляди, уж солнце на закат склонилось,  
Устала ты и начала роптать.

- Да, суетясь, устала от работы,  
Тяжелый груз взвалила на себя,  
Тяну его и вечные заботы...

Господь, не почитаю я тебя.  
Ты не одна мне говоришь о Боге,  
И Библию мне дали не одну,  
Но не стою на Вечности пороге,

Не верю, что когда-нибудь умру.

И чем живу тебя, соседка, хуже?  
Проблем немало, знаю, у тебя,  
Тебе живется в жизни даже туже,  
Хотя живешь ты Господа любя.

Наука очень далеко шагнула,  
Бессмертие почти изобрели,  
А ты о Боге лекцию загнула,  
Другой мы раньше разговор вели.

- Как дэрзо ты, сестра, о Боге судишь,  
Знать не боишься Божьего суда,  
Так душу бедную свою погубишь,  
Идя за грешным миром в «никуда».

Жизнь на земле – всего одно мгновенье,

А Вечность с Богом будет без конца.

К любви Господней – вот мое стремление,

Душой я славлю своего Творца.

А умирать тебе, сестра, придется.

Никто земной от смерти не сбежал,

И ангел смерти тихо прикоснется,

Бес заберет, его кто ублажал.

А то, кто верит, любит, знает Бога,

Его же в рай сам Ангел понесет.

Уйдет заботы, боли и вся тревога,

Христос в свою обитель призовет –

- Да, может, ты права, моя соседка,

И для чего ж работаю, кручу?

Наверно, я, как курица – наследка,

На куче мусорной всю жизнь гребусь.

Но хочется мне жить людей не хуже,

И время нет на церковь и Христа.

Работы много надо делать дюже,

И некогда стоять мне у Креста.

А за меня, сестра, молись ты Богу,

Бегу, пора уж сердце смотреть,

Не сей ты в сердце тайную тревогу,

Мне надо в жизни многое успеть.

Прости, Господь, беспечную соседку,

Ко сердцу не дошла Благая Весть.

Ты оживи «отломленную ветку»

И поспеши ей истину донести.

## Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Благовестник Евангелия» и журнала «Свет и Жизнь» благодарит вас за многочисленные письма и обращает внимание на то, что более 80% писем содержат стихи и убедительные просьбы их напечатать. Еще ждут своей очереди стихи семилетней давности, а поток новых нарастает. Так, из 38-ми последних писем – 27 с большим количеством стихов.

Наша газета выходит только один раз в месяц, и в

ней всего четыре полосы. А журнал издается и того реже – ежеквартально. Поэтому просьба не отнести с пониманием к тому, что при таких обстоятельствах большинство стихов просто не могут быть опубликованы.

Желаю, чтобы стихи, дарованные вам Богом, стали благословением для ваших близких и в поместной церкви. А слава принадлежит Господу.

Он же отвечал мне, как ребенку, И не чудо мне давал, а силу.  
Силу – принимать не то, что просишь,  
Силу – верить в то, что в этом благо,  
Силу, – покорившись, жить попроще  
И считать, что в этом есть отвага.  
Но порою искала сила,  
И в такие слабые минуты  
Я спять чудесного просила,  
И спять Он тропы мои путал.

Прошло много лет. Еще много милостей

явили мне Господь.

Весной 2010 года я неожиданно заболела, резко поднялась температура так, что меня на «скорой» увезли в больницу. Более 10 дней многочисленных обследований, лечения антибиотиками улучшения состояния не дало, хотя результаты анализов были в пределах нормы. Никаких воспалительных процессов в моем организме обнаружено не было. У меня ничего не болело, только сильная слабость тяготила меня. Я видела, что врачи не знают, как лечить меня. Для меня нет лечения! О, Боже, неужели конец пути? Только в такие минуты понимаешь, как дорога жизни! Я с трепетом стала готовиться к переходу. А дорогая моя церковь прилежно мо-

лилась. Она постоянно возносит молитвы за больных. Благодарю Господа, что в таком тяжком состоянии Он давал свидетельство в силе Духа Святого.

Каждый день моей жизни сосчитан. Всё, что от меня скрыто, принадлежит Господу. В ночь на 13 сутки моего пребывания в стационаре у меня был отнят сон, и, едва шевеля устами, совершенно обессиленная и духом, и телом, молилась. И вдруг в моей груди я почувствовала как бы веяние тихого ветра, но это было неземное веяние, это Иисус привёл ко мне и произнёс: «Я исцеляю тебя по молитвам народа. Что будут назначать дальше – исполней».

О, как возврадовалось сердце мое! Хвали, честь и поклонение полились из уст моих!

После случившегося, меня направили к другому врачу. И еще был не один курс лечения. Восстановление моего здоровья было постепенным. И теперь я живу и трукаусь, как все здоровые люди. Сердце моё преисполнено хвалой моему дорогому Спасителю и любимой церкви! Слава Богу, что Он наделил властью и силой свыше Церковь Свою, которая есть столп и утверждение истины Его!

С любовью ко всем детям Его с. Ольга, г. Саранск.

## «Милость Моя не отступит от тебя»

Ис. 54:10

окунуться в бушующее море мира!

Возлюбленные дети Божии, мир вам! Хочу прославить моего Господа за Его бесконечные милости ко мне.

Благодарю Его, что с детства слышала о любви Иисуса из уст родителей моей мамы (они были одними из первых в церкви, кто принял крещение Духом Святым, о них можно написать отдельную книгу). И хотя мои родители в то время не были в церкви, Господь, незаметно для окружающих, вкладывал живую веру в детское сердце. В отечестве Бог преподал мне редкие, но содержательные уроки, после которых мое упование и вера крепли.

Но я, как и все, училась в школе, была активной комсомолкой, увлекалась музыкой, географией, иностранным языком. Книги, кино и театр занимали всё моё свободное время.

И вдруг в 16 лет ко мне прозвучал голос Божий: «Оля, впереди вечность! где будешь вечно проводить?» В одночасье все мои интересы и увлечения стали для меня ничего не значащими. Благодарю дорогоего Иисуса, что не дал мне на пороге взрослой жизни

# Литературная страница

Пятьдесят! Это слово звучит как-то много! Это длинная-длинная жизни дорога! Пятьдесят! Жизнь проходит, уже седина. И порой болят голова и спина. Пятьдесят - это значит - слабеют глаза, И о прошлом роняется часто слеза. Пятьдесят, это взрослые дети, есть внуки, И болят истомлённые ноги и руки. Это много забот, тяжело поднимается грудь, И всё чаще нас тянет присесть, отдохнуть. Это - мысли о вечности и о конце, О прощении, о смерти, о Вечном Отце. Пересмотр своих слов и недоработок всех дел, В эти годы виднее и промах, пробел. И приходится плакать, прощенья просить, Сознавая, что мало осталось здесь жить. Годы летят? Нет, летим мы к кончине, Хижина наша стареет земная, Но ожидает нас в небе блаженство, Жизнь бесконечная там среди рай! Пятьдесят. Уж к концу приближается путь, Сможешь в вечности там от забот отдохнуть. Пятьдесят, середина, полвека как раз, Эти мысли, конечно, не радуют нас... Время движется быстро, да, время летит, Изменяется даже походка и вид. Ну и что ж? Ведь не стоит о том горевать, Хотя часто приходится плакать, страдать. Ты на Бога надеялся свою возлагай И при помощи съышьше по жизни шагай. Пусть стареет твой дом, он не вечный, он - плах, Ну, а дух твой преображен с Христом в небесах! И не надо грустить, что жизнь мчится к концу, Мы идём в небеса, в дом нетленный, к Отцу!

Тимошенко Александра, США

Что ты, душа, унываешь,  
Что ты смущаешься вновь?  
Разве забыла ты милость,  
Божью охрану, любовь?

Что ты, душа, унываешь?  
Вспомни все Божьи дела;  
Вспомни: любовь Иисуса  
Нам избавление дала!

Что ты, душа, унываешь?  
Бог не оставил, о, нет!  
В трудные дни испытания  
Даст на прошение ответ!

Что ты, душа, унываешь?  
Радуйся, песни воспой!  
Скоро Господь возвратится,  
Чтобы забрать нас домой!

Что ты, душа, унываешь?  
Лучшее всё впереди!  
Через земные страданья  
К вечности смело иди!

Что ты, душа, унываешь?  
В небе нас встретит Христос.  
Там уж не будет страданья,  
Скорби не будет и слёз!

Нет! Унывать я не буду!  
Верой держусь за Отца  
Только лишь в Нём избавление,  
Он доведет до конца!

Тимошенко Александра

**Евр. 4:15-16**

Когда душа полна смиренния,  
И беспощадно враг терзает,  
Как стрелы сыплются сомнения,  
Душа моя к Христу взывает.  
В молитвах я успокоен  
И мир всем сердцем обретаю,  
Спаситель рядом – точно знаю,  
И Он дарует утешенье.  
В Нем – счастье, истина и свет,  
И загорается рассвет  
В душе измученной, усталой,  
И видишь, как стекает Кровь  
Спасителя струею алоей.  
Да, это Он в ужасных муках,  
Грех и позор людей неся,  
Нам подарил любви науку,  
На сухохилях вися.  
Он победил врага смиреньем,  
Прославил послушанием Отца.  
И после чуда воскресенья,  
Навек облекшийся в нетленье,  
Он удостоился венца.  
Его победа «Совершилось!» –  
Победы нашей есть залог,  
И чтобы в жизни не случилось:  
Борьба ли лютая с врагом,  
Иль небо тучами покрылось,  
Или крещение огнем,  
Ты уповай на Божью милость,  
На помощь Божью и любовь.

Забровская Наталья,  
ст.Хамкетинская

**ИСТИН ДВУХ НЕ БЫВАЕТ**

Сколько дней и ночей  
Сна не видел в глазах.  
Сколько Божьих речей  
Прозвучало в устах.

Ясным светом в уме  
Откровения шли –  
Лиши в Иисусе Христе  
Заключались они.

И звено за звеном  
В мыслях склеивал я,  
В вечном Боге одном  
Утешался, любя.

Свёл «с концами концы»  
И пришел к одному,  
Все святые дары –  
От Него и к Нему.

Альфа Он и Омега,  
Мертвым был и ожил,  
Вечен Он век от века,  
Все предстанут перед Ним.

Истина двух не бывает,  
Только в Господе свет,  
И лишь в Нем обитает  
Полный жизни букет.

И прошу я в молитвах,  
Приближаясь к концу,  
Победить во всех битвах,  
Верным быть лишь Творцу.

**Машуков Александр**  
**Аверинович,**  
**Свердловская обл., п.Булана**

## ПРАВДА

Где, правда? В чём? Кто нам ответит?  
Где свет? Не праздный ли вопрос!  
Одна нам правда в мире светит.  
Её на землю Бог принес,  
Его ученье – слово света.  
Все ложь, что вне Его завета,  
И все то правда, что Христос!

Круглов А.В.

## ЖИТЬ ДЛЯ ИИСУСА

Жизнь дается только раз –  
Действие, юность – все проходит.  
Обратись к Христу сейчас!  
Ведь спасенье в Нем находят.  
Очень трудно в это время  
На алтарь все положить,  
Это счастье, а не бремя –  
Для Иисуса жизнь прожить.  
Он научит верным быть,  
Сильным в духе и молитве,  
Богу Вечному служить,  
Побеждать в духовной битве.  
Сил Господь даст очень много,  
Чтоб духовно возрастать  
И дела творить для Бога,  
И Его лишь прославлять.

Журба Алексей

## АНГЕЛЬСКАЯ МОЛЬБА

Язык мне новый подарил Господь,  
Который Он. Один лишь знает,  
Чтобы смирилась на молитве плоть,  
Ведь ум молитвы той не понимает.  
Но дух ликует, а порой в слезах  
Молитва духом к Господу стремится,  
Дух молится Отцу на небесах,  
А плоть, смиряясь, жаждет умалиться.  
О чём молиться, как должно, не знаю,  
Но знает Дух – Ему я доверяю.  
Он ходатайствует пред Богом за меня  
И назидает, наставляет Он, любя.  
Он утешает и отраду в сердце льет,  
Он оживляет и вперед ведет,  
Я доверяюсь, Господи, Тебе  
В своей чудесной Ангельской мольбе!

Будякова Екатерина, Туапсе



## «Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК евангелия ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословят вас Бог.

Ежемесячная газета  
Распространяется бесплатно

**БЛАГОВЕСТНИК**  
**евангелия**

## Адрес богослужения:

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикующий материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

**Редакция**

Наша газета распространяется бесплатно и издается на добровольные пожертвования, которые вы можете выслать по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перевести на р/с 40703810800440001508 получатель Местная Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Юг Банк» г.Краснодар БИК 040349713 к/с 30101810400000000713. С пометкой «На газету».

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул.Чертановская, д.1-В, к.1

Главный редактор  
Зам. гл. редактора  
Редактор  
Редакционная группа:  
Компьютерная верстка

Ноздрин Михаил Владимирович  
Воронин Евгений Филиппович  
Ноздрин Владимир Владимирович  
Ткаченко Л.Д., Куценко Н.В.  
Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»  
Адрес редакции:  
Россия, 350911, г. Краснодар,  
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61  
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, радиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св. во ПИ № 77-1444.

Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г. Краснодар, ул. Бершанская, 353/2.  
Тираж 24000. Заказ № 750